
令和 5 年度学校教育目標「『笑顔』いっぱい  長松小」  文責 校長 多貝 
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長松小学校学校だより           Ｒ5年 11月 7日発行 

えがお いっぱい 81号
運動会保護者様アンケート 回収分析 発表致します 

 83％の回答が「大変満足・満足」で

した。子どもたちの成長のことがたく

さん書かれていました。 

 17％の「やや物足りない・物足りな

い」には「徒歩がなかった」ことが記

されていました。3・5 年は徒歩を準

徒歩や集団競技に変えたことが理由

と感じています。次いで，「出番が少

ない」「競技時間が短い」が多かった

です。午前中運動会を撤回すると対応

できそうですが，ここは賛否両論ある

ところです。 

 ご回答 ありがとうございます。 
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保護者様の様子 満足度 76％の保護者様が「大変よい・よ

い」と回答いただきました。特にＰＴ

Ａ執行部様・保体部様への感謝の言葉

が記されていました。 

 「課題」の 24％は，大半が「喫煙」

についてでした。喫煙場所での態度，

喫煙場所以外での喫煙などマナーに

ついてでした。撮影場所での完全入れ

替えについてもマナーのことが記さ

れたご意見もありました。 

ご回答 ありがとうございます。 

 

 最後にこのような意見がありました。「この 10 年間くらい運動会を観てきましたが年々、

保護者のマナーが良くなってきていると感じます。近年、コロナ禍の関係で昼食を挟まない

午前中までの運動会が関係あるのかもしれません。」というものです。たくさんのご意見あ

りがとうございます。マナーアップながまつ！ 今後も進めていきたいです。 


